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Vrtnlce težko pogrešamo v katereinkoli vrtu.
Prav te dnl pa se pričenja čas sajKnja. Lahko sieer
počakamo tudi na spomlad, je pa jcsensko sajenje
precej bolj primerno, saj se rastllna ctobro ukore-
•inl in je spomladi bolje pripravljena na rast.

Sajenje vrtnic je razmeroma prcprosto opravilo,
le zemljo je treba pravočasno in dobro pripraviti.
V ta namen je treba vsaj 30 cm globoko obdelati
zemljo in to dva tedna pred sajenjcm, da se zem-
IJa dobro usede.

Ko smo zemljo dobro prlpravlli in jo med obde-
lovanjem gnojili s hlevsklm gnojem ali kompostom
in Thomasovo žllndro (korenine ne smejo priti v
stlk s svežim gnojem!), izkopljemo jamo, vanjo
postavimo rastlino, zasujemo in prst rahlo potla-
čimo. Odebellna na koreninskem vratu (tu je bila
vrtnlca cepljena) naj bo dva do tri prste pod po-
vrSjem.

Ko smo rastlino zakopall, jo Je nujno vsaj
20 cm visoko obsutl z rahlo zemljo ali šoto, pome-
Sano z zemljo, da zaščitimo rastlino pred mrazom.
Tudl nekaj smrekovih vej, položenih na vrtnico,
bo preprečilo pomrznitev.

Navadno prodajalec že prlreže korenlne. Ce tega
nl storil, pred sajenjein rastlini prirežile korenlne
na dolžino ene pedi, oziroma jih vsaj malo skraj-
Sajmo, rez pa mora blti gladek (ostre škarje!).
Zmotno je mnenje, da je enako, kot korenine nuj-
no krajšatl tudl poganjke. Vrtnice obrezujemo le
spomladi!

VRT OKTOBRA

Oktober je mesec, ko na vrtu konfujemo opra-
vlla za letošnje leto. Pospravimo ves pridelek, kl
je še ostal, ostanejo le tiste rastlinc, ki dobro pre-
našajo mraz: motovllec, repa, zelena, por, špinača,
nekaj kapusnic, pa morda še malo korenčka.

Za ziino si v zabojčke presadimo korenlne pe-
tcršilja, drobnjaka, naberemo pa tudl mlade in
močne korenine radiča za siljen.je. Sctev je prl
kraju, sadimo le še zimski česen. Vse prazne grede
prrlopatamo in pustimo zemljo čez zimo dubro pre-
mrznlll.

Oktobra Je Se čas za sajenje čebtilnic, trajnlc
tn lesnatih rastlin, ki se bodo za prihodnje leto
bolje ukoreninile kot sajene spomladl. Ne pozabl-
mo tudi na zaščito krizantein pred mraznm!

_ SeUaJ laliko še zadnjič pokosimo trato, Id bo
^SraJSa. boljc prerlmtTa, pa tndf žlvo mejo lahko Se

ostrlžcmo.
Zlnisko sadje oberemo, ko prično sadeži močne-

Je padati z drevja. Sedaj pa se tudi pripravimo na
zlmo, sl prlskrbimo dovolj smrekovih ve.J za zašči-
to In postorlmo Sc to in ono, saj spomladi ne bo
na voljo vellko časa.

Ce še niste, takoj naročite sadno drevje, saj
je sajenje že skoraj prifelo. Košričarje svefujemo
saditl spomladl, ker Jesens':o sajcnje slabše pre-
naSaJo.


